

MADRID

Quién ha roto el Tratado de Versalles?

Las noticias que han divulgado la actualidad de Alemania con respecto al Tratado de Versalles, han desplazado los comentarios y augurios que en torno a la política nacional se venían haciendo.

En Madrid, el domingo, no se ha hablado más que de las consecuencias a que puede dar lugar el gesto gallardo y patriótico de Hitler.

En todos los leblos ha sonado una palabra temible: la guerra.

La guerra parece inevitable; pero, proclamante, por causa de Alemania.

Hay quien dice y cree que es Alemania la que ha roto el Tratado de Versalles; cuando es bien notorio que han sido otras potencias las que desde que fue firmado han hecho caso omiso de él.

Alemania lo que ha hecho ahora es lo que han venido haciendo Francia e Inglaterra, a quienes también pone limitaciones el Tratado de Versalles.

Yo he de confesar que la conducta de Hitler, dando una patada a un pavo humillante para su país, tiene todavía mis simpatías.

Cuando en nuestra Nación los políticos se venden a sectas y potencias que quieren hundirnos, es lógico que nos parezca bien que un hombre lo arroste todo con tal de salvar el honor de su pueblo.

Cada día aumentan y perfeccionan sus armamentos potencias que, según el aludido Tratado, tienen el deber de ir desarmándose.

La respuesta de Hitler es la que corresponde a un hombre que tiene la responsabilidad del poder y que quiere mantener la independencia de su país.

Alemania desarmada en medio de acciones cuyos presupuestos de guerra son elevados constantemente, significaba una arbitrariedad y una injusticia que no podían aguantar los auténticos patriotas.

Rectifiquese la noticia de que ha sido Almanza la que ha roto el compromiso; lo que ha hecho ha sido seguir la conducta de sus adversarios.

No creo que haya nadie que quiera la guerra, y todos debemos hacer lo posible para que no estalle; sería cruelísimo, espantoso.

No se concibe una nueva guerra cuando todavía son tantos los mutilados que pasan sus miserias por las distintas reclutas.

Pero el que los españoles no la queramos, no es suficiente para continuar como hasta aquí, sin Ejército ni Escuadra, capaces de hacer respetar nuestra independencia.

El que en la Constitución esté escrito que «renunciamos la guerra», se debe al socialista Aragüete, y no deja de ser una majadería, pues si nosotros renunciamos y no renuncian los demás, es como si nada.

Plégame que para permanecer neutrales necesitamos que desfonda esa neutralidad, que no basta tempoco con que nosotros la llevaremos, es preciso que seamos capaces de imponerla.

Los que más horror fingen a la guerra, deben ser los más interesados en que nos preparamos para que nadie nos arrastre a ella.

Al débil lo llevan por donde quiere; el fuerte se hace respetar.

Azaña destrozó nuestro Ejército y mandó a la reserva a los mejores de nuestros generales.

Las circunstancias actuales acorralan a recíficar totalmente aquella política basada en roncos y odios.

Contra los deseos de nuestro pueblo se ciernen temores contra los cuales debemos prepararnos.

Nuestras Islas Baleares son muy codiciadas por otros países y debemos estar preparados contra cualquier contingencia, que si la desencuentramos al la queremos; pero que nadie llega.

EMIGDIO MOLINA

Por la Virgen de los Dolores

La Ilustre Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores ha acordado celebrar solemnes cultos a sus devota imágenes, como todos los años, y sacarla en procesión el próximo Viernes Santo.

Pezetas

Suma anterior	3 435 50
D. Francisco Icardo Alvarez y señora	5 00
Sra. Blanca Fernández Ríos	1 00
D. Catalina Rivera	1 00
D. Julián Jiménez	5 00
D. Aurelio Forseca	5 00
D. Manuel Simón Forseca y señora	5 00
D. José López de la Merced	5 00
D. Juan Chastang y señora	5 00
D. Mariano Berches Cobos	1 00
D. Encarnación Berches Rodríguez	0 50
Sra. Pez Gutiérrez de los Ríos y Enríquez	5 00
D. José Pérez Cartucho	5 00
D. Manuel León Fernández	5 00
D. Manuel y D. Jesús Rodríguez	25 00
D. Antonio Caivo Vázquez y señora	1 00
D. Feliciano Delgado	5 00
D. Juan García y García	10 00
D. Juan Muñiz Cerdoba	5 00
Sra. Viuda de Yépes	5 00
D. José Molleja	10 00
La señora María de Lourdes Belmonte	0 50
D. Dolores Flores y González	10 00
D. Manuel Flores González y señora	5 00
D. Ricardo Morero Almoguera	5 00
Suma y sigue	3 565 50

Las listas de suscripción

Cerrada la suscripción el sábado, los donativos recibidos rebasan una lista ordinaria de publicación por lo que esta lista no es la última que se da a la publicidad.

MONTILLA

DESPEDIDA

Después de pasar una temporada en esta, donde cuenta con muchas amistades, por su honestidad y caballerosidad durante los años que estuvo de Jefe en esta estación férrea, marcha a Ronda, donde residó con su distinguida familia, nuestro famoso don José Trigueros Melendrado.

Que haga feliz viaje y que venga pronto a estrechar su mano.

QUINARIO

El jueves, 14 de los corrientes, comenzó en la ermita de San José, filial de la parroquia de Santiago, el tradicional solemne Quinario al glorioso Patriarca, costeado por el piadoso matrimonio don José Jaime Ruiz Ralón y doña Teresa Requesens Cerdona, en sufragio de sus señores padres (q. s. p. d.)

Durante estos cultos, ha habido un turno de Jubileo por la misma Intención.

**

En la misma iglesia, dará principio la novena que, con extraordinaria solemnidad, dedica todos los años el gremio de carpinteros, al dignísimo esposo de María.

El sermón panegírico de la fiesta, está a cargo del señor Arcipreste, don Luis Fernández Casado.

Sea todo para mayor gloria de Dios.

SALUDO

Hemos tenido la satisfacción de estrechar la mano de nuestro íntimo amigo don Rafael Molina, maestro nacional, que, después de estar unas horas en esta, marcha a esa capital, donde tiene su residencia.

AMADOR.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

EN SANTA VICTORIA

Los hermosos antiguos alumnares de este Colegio, del 25 al 30 de este mes de Marzo, dirigidos por el R. P. Teodoro Rebollo, C. M. F.

Podrán asistir libremente cuantas señoras y señoras lo deseen, aunque no pertenezcan a la Asociación de Antiguas Alumnares.

Fiesta de hogar

EN LA FESTIVIDAD DE SAN JOSÉ

Todas las fiestas de hogar, cuando el hogar es cristiano, giran directa o indirectamente alrededor de la figura de San José.

Navidad, fiesta de la familia; Reyes, la fiesta de los niños, siempre en la representación de los valores que dignifican el hogar y la familia aparece de su modo u otro la figura venerable del jefe de la familia de Nazaret.

En esta conmemoración josefina de Marzo la figura de la fiesta es el sol. Alrededor de sus glorias gira la idea litúrgica de la festividad eclesiástica.

La fraseología expositurística se embelluye con los arreos que la presta la prefigura del José bíblico.

Fiesta de hogar debe ser la de hoy, porque expresa la glorificación del jefe, del cabeza de una familia, que es ejemplar y es modelo en que debe inspirarse la vida de la familia cristiana. ¡Fiesta de hogar, fiesta cristiana!... ¡Qué relación más estrecha la que hay entre estas dos ideas! Hogar y Cristianismo.

Como que viene a ser una misma cosa puesto que el Cristianismo es eso, un hogar, un hogar muy grande en el que los Cristianos constituyemos una sola familia bajo la autoridad del Padre, que es Dios.

Concreción, ejemplo y figura de esa gran familia cristiana y de ese hogar amplísimo, que es la Iglesia, es la familia de Nazaret y el hogar de Nazaret; familia y hogar bajo la autoridad de Justicia y Santa del padre, San José.

Por eso esta festividad josefina de Marzo es fiesta de hogar, que es la glorificación del jefe de familia, la fiesta de la paternalidad, la fiesta del padre.

¡A qué lecciones, a qué ejemplos no se prestará, por tanto, la festividad de San José?...

Estamos asistiendo en nuestros días a un proceso de desmoronamiento de la sociedad, precisamente porque existen simultáneamente en la misma desmoronamiento de la familia, que es la célula que informa aquella. Y las esencias restauradoras del orden en lo social tienen que venir precisamente de la restauración del orden en lo familiar; y dentro de esto, sobre todo de la restauración del principio directivo y básico de la familia, que es el hombre, que es el padre de familia.

De los tres elementos de que la familia se compone: la autoridad paterna; el afecto maternal y el amor fraternal, ninguno más imprescindible, ninguno más insubstituible que el primero, que es derecho inalienable, pero que es también un deber ineludible.

Y por ahí precisamente es por donde más flaquea en nuestros días la institución familiar. ¿No es verdad, lector?...

Padres de familia cristianos, que tanto os afanáis a veces, que tanto trabajáis en instituciones de carácter social o de carácter político para restaurar el orden, los habéis detenido acceso a pensar en el modo que tenéis vosotros de cumplir el deber que la paternalidad os impuso y el derecho que podéis en caso alguno abandonar, de ser la autoridad, el jefe, vera inflexible de justicia, en la institución familiar...

Y por ahí precisamente es por donde más flaquea en nuestros días la institución familiar. ¿No es verdad, lector?...

Todas las galas de la festividad hoy de hoy, todas las alabanzas que a San José se tributan, todas las virtudes que la Iglesia le atribuye, funden de una sola palabra: «Justo! ¡Como San José era justo!»...

Justicia de San José... ¡Varita mágica que florece con las flores de todas las virtudes! porque a todas las comprende y las encarna la virtud de la justicia.

Justicia de San José... ¡Varita mágica que florece con las flores de todas las virtudes! porque a todas las comprende y las encarna la virtud de la justicia.

La justicia y la autoridad se valen siempre del emblema de una varita para significar su rectitud, para expresar su inflexibilidad.

La varita de San José—justicia y autoridad—la pone hoy en la mano de todos los padres cristianos para que ejerzan esa justicia, esa autoridad que a él lo sublimó, que debe sublimar también a quienes en nombre de Dios ejercen la autoridad paterna.

¡Queréis restaurar el orden? Empe-

Ejercicios Espirituales

De San Ignacio de Loyola, para horas interiores y exteriores, en la Casa de los Religiosos Esclavos del Sagrado Corazón de Jesús, Plaza de San Juan, 7.

Dará principio el día 7 de Abril, a las 11 de la tarde y terminarán el 13 con la Misa y Comunión general.

Los dirigirá el R. P. Manuel de la Cruz de la Compañía de Jesús.

Los señores que deseen formar parte están tarda, tendrán la bondad de avisarlo con anticipación a la Ma- di- Superiora.

zapor restaurar la familia. Y para ello empieza fuertemente la vara de la justicia. Justicia en vosotros mismos los primeros. ¿Sabéis lo que significa esa justicia? Os lo diré con las mismas palabras que la Iglesia os dijo el día de vuestro casamiento: «asiduos santos y todos vuestra casa». Es la justicia que debéis hacer.

Quesa en ella florezcan, como en la vela de la piadosa tradición las flores de las virtudes hogareñas: ¡Qué brillante en los padres cristianos la virtud de la justicia!... aquella justicia que era la santidad de San José.

JUAN ARRABAL

zapor restaurar la familia. Y para ello empieza fuertemente la vara de la justicia. Justicia en vosotros mismos los primeros. ¿Sabéis lo que significa esa justicia? Os lo diré con las mismas palabras que la Iglesia os dijo el día de vuestro casamiento: «asiduos santos y todos vuestra casa». Es la justicia que debéis hacer.

Quesa en ella florezcan, como en la vela de la piadosa tradición las flores de las virtudes hogareñas: ¡Qué brillante en los padres cristianos la virtud de la justicia!... aquella justicia que era la santidad de San José.

JUAN ARRABAL

Concurso avícola

El pasado domingo, y con asistencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, Alcalde y Presidente de la Diputación cordobesa, más numerosa representación de ganaderos, avícolas y veterinarios, se ha clausurado en la finca «Alameda de Obispado», donde está instalada la Estación Pecuaria Regional de Andalucía, el Concurso de puesta avícola organizado por este Centro.

Durante los meses de Noviembre, Diciembre, Enero y Febrero, o sea, aquellos en que la abundancia de huevos es menor, se ha controlado rigurosamente la postura de las gallinas exuestas.

Siendo el objeto primordial de este acto poner de relieve la bondad de nuestras gallinas cortijeras, demostrándole al avicultor y ganadero lo que poseen en este Certamen, primo de esta naturaleza que se celebra en Andalucía y uno de los primeros celebrados en España, no se ha admitido más que gallinas de raza puramente andaluza. Ha sido tenido en cuenta que la raza andaluza es la más adecuada para la raza andaluza.

Publicamos ayer los nombres del jurado y los premios otorgados a la raza andaluza negra y raza andaluza blanca.

Terminamos hoy publicando el resto de los premios.

RAZA ANDALUZA RUBIA

Segundo premio: Diploma y 150 pesetas al lote presentado por don Miguel Arroyo Meliés, con 160'96 puntos.

El señor Carbonell, por la mayoría

de los miembros, votó a favor de la raza andaluza rubia.

El señor Carbonell volvió a hablar

muy favorablemente de su raza, de su importancia y de su alta calidad.

El señor Carbonell, por la mayoría, votó a favor de la raza andaluza rubia.

El señor Carbonell volvió a hablar

muy favorablemente de su raza, de su importancia y de su alta calidad.

</div

EL SEÑOR
D. Francisco Moreno Serrano
FARMACEUTICO QUE FUÉ DEL CARPIO (CORDOBA)
HA FALLECIDO EL DIA 19 DE MARZO DE 1935
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
R. I. P. A.

Su Director espiritual don Sebastián Crespo, el Colegio de Farmacéuticos; su esposa doña Josefina Lara del Rosal; sobrinos don Francisco, don Manuel (Presbítero) y don José B. ocho Moreno; hermanos políticos, sobrinos políticos y demás parientes, ruegan a sus amigos asistir al funeral que se ha de celebrar mañana 20, a las once, en la Iglesia parroquial de San Miguel, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

El duelo se recibe en la Iglesia y se despide en el cementerio.

San Pedro, a oraciones, martes y viernes vía crucis.

San Francisco, a las 6:30 y los viernes vía crucis.

Santiago, un cuarto de hora después de oraciones.

Santa Marina, después de oraciones y los viernes vía crucis.

San Lorenzo, a las seis y media.

San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones.

San Nicolás, a las 6:30 y los viernes vía crucis.

Salvador, a las 6:30.

San Juan, a oraciones, martes y viernes vía crucis.

San Pablo, todos los martes y viernes vía crucis con túnica a las siete de la tarde.

Notas de la provincia

RÍA
En la mila «Santa Bárbara» ríos: Pedro Prieto Blasco, Desiderio González y Gaspar Celacero Garro, resultando los dos últimos heridos en la frente por arma blanca.

Pedro falleció.

CABALLERIA ROBADA

En Villanueva del Duque falleció don Francisco Jurez Gutiérrez, ocupándose una caballería que no pudo justificar su procedencia.

ROBANDO ACEITUNA

La Guardia civil de Lucena detuvo en el cortijo «Coronel» a Antonio Morales Pino, Manuel Lora Barranco, Francisco González Romero, Manuel Jiménez Bonilla, Gonzalo Vero Jiménez, Cristóbal Castro Guerrero, Concepción Capote Alhama y sus hijos Francisco y Ana, que se dedicaban al robo de aceituna.

HERIDOS

En la Cuesta del Espino a Málaga, el automóvil 1944 chocó con un árbol, resultando el chofer José Morales Serrano, con una herida en el maxilar inferior y Juan Ruiz Pineda, con otra herida en la región méntrala.

INTENTO DE ROBO

En Cafetería de las Torres, dos individuos penetraron en el cortijo denominado «Pastoja», intentando apoderarse de dos pavos.

El casero Juan Martínez, lo impidió haciendoles dos disparos y se dieron a la fuga.

Fue capturado Francisco García Biescas (a) Nino del Aceite, y el otro llamado Francisco Brusco López, se presentó en la cárcel.

HURTO

Ha sido detenido en Lucena José Padilla Luque, por harto de acostumbrarse en la finca «Porriñares», en unión de tres sujetos que se fugaron.

EL TIEMPO

Observaciones meteorológicas verificadas en el día de la fecha

MESES ESTACIONES HORAS

Temperatura máxima al sol y aire libre 25 60

Temperatura máxima a la sombra y al aire libre 21 00

Temperatura mínima a la sombra y al aire libre 7 2

Temperatura media a la sombra y al aire libre 14 10

Oscilación 13 83

Agua de lluvia en milímetros 0 00

Agua evaporada en milímetros 4 40

OBSERVACIONES A LAS 7 DE LA MAÑANA ALTAIR BAROMÉTRICO EN MM.

a. Q. 749 70

Temperatura a la sombra 9 00

Temperatura de termómetro

Barometroscopio 7 80

Tensión de vapor 7 20

Humedad relativa 84 00

Estado del cielo Cubierto

Divergencia del viento 2

Fuera Vestida

Recorrido en KM horas 212 00

El Catedrático de Física del Instituto General y Técnico, Rafael Vázquez

La fuga de nuevo preso en Bujalance

Q. dábamos ayer publicar con todo lujo la fuga de nuevo preso en Bujalance, entre ellos cuatro autores asesinato de don Gaspar Zurita.

Nos contentamos con recomendar a nuestros lectores que leyeron El PENSADOR, pues en el sitio dedicado al suceso no podíamos publicar más.

Hoy hemos tratado la satisfacción de leer la noticia íntegra en el «ABC» de Sevilla y unas declaraciones del señor Vaquerizo sobre lo mismo en su periódico.

Consta que esta vez en la prisión de Madrid no se ha permitido la publicación de la fuga de nuevo preso de la cárcel de Bujalance.

Así no nos estrememos a decir más. Por si acaso!

De Sociedad

Hoy San José, además de largas e joyosas eñas hemos puliendo estos días, celebra su santo las señoritas y señoritas de Alcázar, Ilavá, Santaella, Lablá, de Maldonado, Martínez Aguado, Ortiz Vázquez Raúl González y Riquelme de Segura.

Y los señores Alcalde, Barrio, Gómez, Bermudo, Calvo Sotelo, Hernández, R. P. Laburu, Lamarré de Clairac, Padilla Jiménez y Torres Delgado.

Mañana son los días de don Nicanor Alcalde Zamora.

—Se halla en Córdoba el novelista malagueño don Salvador Gómez Ansón.

—Anoché en el domicilio de don Juan Cruz Conde y ante el párroco del Sagrario don Faustino Mateo Núñez, firmaron sus esposas su hija la encantadora señorita Bárbara Cruz Conde y Mañoz y el joven ingeniero de caminos don Carlos Jiménez de la Cruz.

Primeros el acta don José y don Rafael Cruz Conde, don Luis Jaén Carrillo, don Luis Jaén Carrillo Ortiz y don José, don Francisco y don Antonio Jiménez de la Cruz.

Practicamos a los futuros cónyuges.

—En la parroquia de San Jerónimo, de Madrid, se celebró el sábado por la tarde, la boda de la bella señorita Carmen Torres Pérez, hija del magistrado del Supremo don Miguel y don Mariano Pérez Olivares.

Fueron padrinos los hermanos del novio, don Antonio Antúnez y su esposa doña Petronila Pérez Olivares, y testigos don Mariano y don Antonio Torres Roldán, don Francisco Brand, don Antonio P. Gallego, don Manuel Zapatero y don Fernando Tempriero.

Los invitados fueron obsequiados con una merienda y los recién casados han salido en viaje de bodas por España.

—Con verdadera solemnidad se celebró en la Iglesia parroquial de San Pedro, a las nueve de la mañana de hoy, el edificante y coqueto acto de recibir por primera vez el Pan de los Agustinos la preciosa niña Angelita Castaño García. La administró el señor Rector.

Con tal motivo felicitamos de corazón a la prima comulgante, a sus padres y abuelos.

—En Jerez de la Frontera ha recibido las aguas bautismales, la hija recién nacida de los duques de Albares.

La ninfita, a la que se impuso el nombre de Isabel, fue apadrinada por sus abuelos maternos los marqueses de Hoyos.

—Con los señores de Calvo de León (don Juan), se encuentra en la finca La Mezquita, la distinguida señorita Ferraenda de Cáceres, hermana de nuestro embajador en París.

—Marcha a Cabra el R. P. Rafael López Espinosa S. J., a predicar un quinto.

—Ha entregado su alma a Dios confortado con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad el cardenal que falleció del Cardenal don Francisco Moreno Serrano, persona que en dicha población y en Córdoba disfrutaba de mucha simpatía por su laboriosidad e inteligencia.

El funeral por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana, a las once, en la parroquia de San Miguel.

A sus desconsolados esposo y sobrinos y de estos de modo singular a don Mansur y don Francisco Blasque Moreno, arzobispo y párroco de Rute, enviamos el más sentido pésame por tan irreparable pérdida.

—Ha entregado su alma a Dios confortada con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, doña Concepción Marchal Barril, viuda que falleció de don Jacobo Zamora y Cañón.

La finada era muy estimada por sus

virtudes de cuantas personas la conocían.

Los funerales por el eterno descanso de su alma se celebrarán mañana, a las diez de la tarde, en la parroquia de San Pedro.

A sus desconsolados hermanos doña Amalia, y sobrino don Rafael Marchal, enviamos el pésame más sentido.

DOS NUEVAS ESCUELAS

En el local de la Casa del Niño, calle Alfonso XII, se han inaugurado esta tarde dos escuelas católicas de adultos y adultos.

El acto ha revestido solemnidad análoga al que se celebró recientemente en San Basilio.

Lo ha presidido el consiliario diocesano de Acción Católica, R. P. López Espinosa, y el Prior de la Comunidad de Curas Párrocos señor Salinas Díaz.

Han asistido representaciones de las cuatro ramas de A. C.

Se entronizó el Sagrado Corazón de Jesús, cuya imagen ha donado el señor Salinas.

Latus Deo.

CINE GONGORA

EMPRESA S. A. G. E.

HOY MARTES y MAÑANA MIERCOLES

EL FILM DE LA SIMPATIA

Su Alteza la Vendedora

por ALBERT PRESEAN MARIE BELL y ARMAND BERNARD

CINE ALKÁZAR

EMPRESA S. A. G. E.

HOY

CRISIS MUNDIAL

Noticias

RECURSO

El Tribunal provincial de lo Contencioso-admisible, en su calidad, ha acordado admitir el recurso iniciado por don Francisco de la Cruz Coballos, en nombre de don Antonio Albalá Cartero, contra acuerdo del Ayuntamiento de Agullar de la Frontera, fecha 17 de Diciembre de 1934, por el que se destituyó al recurrente del cargo de Perito municipal de obras.

TRASLADO

Ha sido trasladado a Valsequela el secretario del Juzgado municipal de Pontones (Isla), don Juan Esteban.

ESTAFADOR

El comisario general D. Juan Herrera tuvo noticias de Algeciras de que un individuo había cometido en dicha ciudad una estafa de 2.500 pesetas y que probablemente estaría en Córdoba.

Los funcionarios de esta plantilla desfilaron en la noche anterior en el H. S. Loreto a José Martínez Pedroza, ocupándole 1.600 pesetas en billetes y 23 en plata más cinco décimos de lotería.

Ha sido puesto a disposición del Juzgado de Algeciras.

FUNERALES

Se celebraron ayer los funerales en sufragio del alma de don Mansur Pozo, en la Iglesia de San Miguel.

Asistió numerosa concurrencia, que era presidida por el Director de los Salesianos don Andrés Yna, Presidente de la Asociación señor Escrivá, jueces señores Ruiz Maya y Zarera, decanos de los colegios de abogados y procuradores don Rodrigo Barasona y don Tirso León Avilés, alcalde señor Garrido de los Reyes, secretario señor Carretero, exalcalde don Pedro Barbudo, comisario general señor Herrera, secretario judicial señor Díaz Rodríguez y por la familia don Angel y don Antonio Pozanco, don Angel y don Manuel Baquerizo y don Antonio León Garrido.

Las claras que pendían del fallecido fueron llevadas por don Rafael Sarzana Marcha, don José Luis Fernández Castillo, don Antonio Areales Collar, don Tirso León, don Antonio Díaz y don José Barbudo.

Ratificamos nuestro pésame a la desconsolada familia de este.

EL CENTRO FILARMÓNICO

El domingo, con el traje de la estudiantes, salió el Centro Filarmónico para visitar el Asilo de Madre de Dios y el Hospital.

Resaltaron como siempre agasajos muy simpáticos estos conciertos.

LA BLASFEMIA

Es una flecha envenenada que llena continuamente el Corazón de Cristo. ¿Eres católico? No harás nada por desmentir la blasfemia?

MALOS TRATOS

Ha sido detenido Antonio del Moral Castaño, porque en el Campo de la Verdad maltrató de obra a José Gómez Vero.

DEL HOGAR

Ha sido detenido José Palau Toscano, fuguado del hogar.

ACCION OBRERA

En el Comité Nacional de Acción Obrera, elegido ayer en Madrid, hay dos cordobeses: el vicepresidente don Juan Gaudioso León y don Antonio Fernández Cantor, a quienes felicitamos.

FERMIN Y GALAN, 53

(Antes Alfonso XIII)

Horas de 11 a 5

INYECCIONES-CIRUGIA

Asistencia a domicilio

Felisa Montilla PRACTICANTE

Avisos en «Fotografía Montilla»

Seguro de Accidentes del Trabajo

Recordamos a todos los patronos asegurados contra accidentes del trabajo, cuyas pólizas vencen el primero de Abril próximo y meses sucesivos, que antes de renovarlas les interesa conocer nuestras primas y condiciones.



Sin compromiso alguno informaremos a cuantos lo deseen sobre el plazo y forma de rescisión.

C. I. A.

Mutualidad Sevillana de Accidentes del Trabajo

DELEGACION EN José M. de Silva
CÓRDOBA: Antonio Losada

Victoriano Riviera, 1, pral. - Teléfono 1-1-3-3

Servicio Médico:

Cirujano, Jefe provincial, Don Francisco Bueno.
CLINICA, Plaza de la República, 32.



ECONOMIA EN LAS PRIMAS

EXCELENTE servicios médicos y administrativos para atender los accidentes.

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid AGENCIA MENCHETA
Informaciones hasta las siete de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:

4 por 100 interior	00'00
4 por 100 amortizable	00'00
5 por 100 amortizable	00'00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	92'00
Id. id. 5 por 100	98'00
Id. id. 6 por 100	106'25
Banco de España	568'50
Banco Español de Crédito	000'00
Tabacos	225'00
Frances	48'40
Libras esterlinas	34'95
Dólares	7'34
Cédulas hipotecarias 5'50 por 100	000'00
Denda ferroviaria al 5 por 100, serie A	101'90
Id. id. serie B. 101'90	
Id. id. serie C. 101'90	

Política

"La Gaceta"

La de hoy publica lo siguiente:
Declarando la exención de la Sociedad Andaluza "Pro Infancia".

Se dispone se crean epígrafes en la contribución industrial para la cas querida y los curtidores.

Prohibiendo los capachos para prestar asistencia, que estén consignados con fibra que no sea de algodón nacional.

Se convoca concurso para la provisión de dos plazas de ingenieros de minas para el laboratorio de la escuela de ingenieros.

Exámenes para el ingreso en la escuela de ingenieros de minas.

Las solicitudes pueden presentarse h. 2, a el día 30 de Abril.

Exámenes en el Conservatorio Nacional de Música.

Las solicitudes hasta el 30 de Abril.

Concurso para la prisión de una plaza de ingeniero agrónomo, dotada con 10.000 pesetas.

Disponeendo que en todos los locales de las compañías de transportes y en los coches de viajeros se coloquen carteles en los que se adviertan las deficiencias sanitarias que deben observarse.

Los viajeros darán cuenta de ella a la inspección de Sanidad y a la de transportes.

Una proposición

La proposición de Gil Robles sobre el paro supone la movilización de los 100 millones del costo de contratación de moneda; 50 millones se darán a la Junta rectora del paro y otros cincuenta a subvencionar ayuntamientos y empresas que se comprometan a realizar obras por un valor cuatro o cinco veces mayor.

A las empresas siderúrgicas se les permitirá que emitan obligaciones a más largo plazo.

Los sindicatos eximirán de tributos a las nuevas construcciones.

Una nota de los maestros católicos

La Federación Católica de Maestros españoles publica una nota, en la que dice que ha gestionado cerca de don Romualdo de Toledo, y de otros diputados para que se ocupen en el Parlamento de los siguientes asuntos:

Primer: Que los maestros reclamados queden exentos de tributos municipales, o que no excedan del uno por ciento de su sueldo.

Segundo: Que se consigan en pre-

supuesto la cantidad suficiente para abonarlos lo que se les debe por clase de adultos y por material.

La semana parlamentaria

Esta semana parlamentaria que comenzará mañana promete ser muy interesante y agitada, pues parte del debate sobre el alijo de armas, los socialistas, según se dice, con intenciones políticas, plantearán al propio tiempo el problema del paro, para atrair hacia él la atención, y también quieren que se dicte el proyecto de ley de acceso a la propiedad, y comenzar con el proyecto de ley electoral.

Lerroux

Lerroux acudió esta mañana a la Presidencia donde conversó con los periodistas.

No era exacto que mañana hubiera consejo de ministros en Palacio, como han dicho esta mañana algunos periodistas.

Dicen que el jefe del Estado tenía desejo de conversar contigo y el jefe me ha dicho que no te dirá ese propósito.

Por lo tanto, de no ocurrir nada imprevisto, hasta el jueves no nos reuniremos en Palacio.

Mañana me reuniré con los ministros y exministros radicales para cambiar impresiones.

Le preguntamos si había recibido ya los informes del Tribunal Supremo sobre las penas de muerte y contestó negativamente.

Nos dijo que hoy almorzaría con Rocha y Posas Junca, que le habían invitado con motivo de ser hoy el día de su santo.

Credenciales

Esta mañana se ha celebrado en Palacio el acto de presentar sus credenciales al nuevo Embajador en España del Brasil, señor Peceña.

Revisó la solemnidad acostumbrada.

Se cambiaron los discursos de úbrico.

Estuvieron presentes Rocha, el jefe de la Casa Militar y alto personal.

Luego el señor Alcalá Zamora recibió a los miembros del Congreso Interacional de la Historia, a los señores Zabel y Barzo y a una comisión de autores españoles.

La revisión constitucional

El ministro de Instrucción tiene casi terminado el proyecto de revisión constitucional, proponiéndose redactar la parte jurídica de la ponencia que lo fue encargada, a fines de la presente semana.

Catedrático

La «Gaceta» de hoy publica el nombramiento de catedrático de literatura del Instituto Aguilar Eslava de Cabra, a don Higinio Capote Portín.

El T. de Garantías

En el Tribunal de Garantías dijeron que el fiscal de la República, ha presentado un escrito relativo al plazo determinado por la ley de instrucción, para los trámites de instrucción y previa calificación.

Para examinar este escrito, se reunirán el jueves el Tribunal.

Por lo que se refiere a la rectificación de varios vocales, el fiscal entiende que no existe motivo.

Presos fugados

Dice de Tarragona que con motivo de haberse fagado de la cárcel dos presos detenidos por los sucesos de Octubre, los restantes han pasado a cabazos, para más seguridad.

Onomástica

El general Sánchez Oceña, ha sido hoy fallecido con motivo de celebrar su fiesta onomástica.

Ha dicho que es muy amante de las tradiciones y que tiene en proyecto organizar fiestas regionales.

Pulmón y Corazón

En Madrid, con motivo del expediente que se instruye por los sucesos de la calle Provenza.

Devocionario cordobés

Se ha publicado un Devocionario útilísimo para los fieles de Córdoba, porque en él se encuentran reunidas las devociones generales, como la Santa Misa, Rosario, Vía-crucis, etc., y las devociones particulares de Córdoba, como la Fuensanta, San Rafael, los Mártires, etc.

Tiene además muchas oraciones a los Santos abogados en varias tribulaciones y el oficio y misa de difuntos.

Se vende al precio de 2 pesetas en las principales librerías y en la imprenta de El Defensor.

PARA BUENOS

Chocolates

LOS DE

Hipólito

Cabrera

POZOBLANCO

Que bienes obtienes blasfemando?

Que placer es el tuyo diciendo una palabra grosera? Corrigete si eres blasfemo, corrige a quien lo sea y a premiarás Díos.



Cuide usted su estómago

porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Expectación

Es los pasillos del Congreso habrá esta tarde desastre.

Entre los escasos comentaristas se

daba gran importancia el debate que

se planteará mañana al tratar del alijo

de armas.

Unos pronosticaban que la sesión

será rápidos y de consecuencias políti-

cicas.

La expectación es de tal magnitud

que esta mañana comenzó la cola pa-

ra la tribuna pública.

Los colistos pisan cada uno sus pue-

tos a altos precios.

Descansando

El señor Lerroux pasó el día des-

cansando, no acudiendo esta tarde a su despacho.

Barcelona

Viaje aplazado

El capitán Santiago, jefe de los ser-

vicios de enlace, ha aplazado su viaje

a Madrid, con motivo del expediente

que se instruye por los sucesos de la

calle Provenza.

Octavio Ruiz Santaella

MÉDICO ESPECIALISTA

AYUDANTE DEL DISPENSARIO ASUA

PIEL - SÍFILIS - VENÉREO

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 6

GONDOMAR, n.º 2, 1.º. Tel 2879

«El día en que los ricos, y aun los

hombres de mediana fortuna, se con-

venzan de que tienen la obligación

sagrada de dar buena parte de sus

caudales al periódico católico, habrán

dado el primer paso para defender

con eficacia la sociedad amenazada y

sus propios intereses materiales, en

granísimo peligro.

Si dinero no hay Prensa.

Si Prensa, quedas a merced de un

enemigo cruel que solo sueña en des-

poseerlos de todo y en hacerlos víctimas

de su odio implacable.

Luis Veuillet,

Suscriptor o lector de "El Defensor de Córdoba"

Mira lo que puedes hacer por tu periódico, sin sacrificio mayor, en este año:

Si no lo eres, hazte suscriptor; te resultará más económico.

Si ya lo eres, haz a otro amigo; por lo menos a uno.

Abona tu suscripción por adelantado; ello no desequilibrará tu si-

tuación económica, y al periódico le reporta un beneficio considerable.

Paga

Almacenes Porras Rubio

SOCIEDAD LIMITADA

Coloniales por mayor

Oficina y Despacho Detall: PÉREZ GALDOS, 3

Teléfono 1558

Almacenes: DOCE DE OCTUBRE

CORDOBA

Dr. Bengué, 16, Rue Ballu, Paris.
BAUME BENGUÉ
Curección natural de
GOTA REUMATISMOS
NEURALGIAS
Se vende en todos los farmacias y droguerías.

Compañía Trasatlántica

Servicio del mes de Marzo de 1935

Línea del Cantábrico a Cuba-Méjico

El vapor HABANA, saldrá salvo variación, de Bilbao y Santander el 20 de Marzo, de Gijón el 21, de Coruña el 22 y de Vigo el 23, para Habana, Veracruz y Nueva York.

Línea del Mediterráneo a Puerto Rico, Venezuela, Colombia y Panamá

El vapor «MAGALLANES», saldrá salvo variación, de Barcelona el 20 de Marzo de Valencia el 21, de Málaga (iva.) el 22 de Cádiz el 24, y de las Palmas el 26, para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guayra y Cristóbal, escalando al regreso en Puerto Colombia (iva.), Curacao (iva.) y Puerto Cabello y demás escuelas de costumbre.

Servicio tipo gran hotel, T. S. H., cine SORÓ, orquesta, etcétera, etcétera. Las comodidades y trato de que disfrute el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes en las Oficinas de la Compañía: Plaza de Medianell, 8, Barcelona; y en la Agencia de Cádiz: Isla del Católico, 3.

«NOTAS CORDOBESAS»:

La Administración del DEFENSOR facilita ejemplares del décimo tomo de sus notas o de cualquier tomo de los anteriores.

Lo mismo hace la Administración del «Diario de Córdoba» y el autor de «Notas Cordobesas» don Ricardo de Montis.

El Mensajero

del CORRÉO de JOSÉS

REVISTA RELIGIOSA MENSUAL
Suscripción, 7 pesetas al año
Apartado 73.—Bilbao

Uno de los medios

mejores para favorecer a la prensa es el

ANUNCIO

Los amigos de EL DEFENSOR DE CÓRDOBA han de procurar que todas las casas encuestadoras donde tengan la más pequeña indicación anuncien en DIFERENTES DE CÓRDOBA

Todos debemos nuestra cooperación constante a la prensa estélica. Es la trinchera avançada que cierra la entrada a los enemigos de la Fe, de las buenas costumbres, de la tranquilidad pública. Necesita el talento de unos, la pluma de otros, el dinero de cuantos puedan darlo, la buena voluntad de todos. Que no niegue o rehúse en conciencia, que no se queje. La letra de impresa está dispuesta desde el imperio del mundo y desafía su fuerza. En nuestras manos está la victoria y la adveria fortuna,

Privarse de un capricho cualquiera puede servir para hacer la gran obra de que llegue a un hogar entenebrado por la duda o por el odio, y siempre por la incomprendión, un claro rayo de luz de la verdad, una enseñanza saludable, un ejemplo ejemplar, una actitud convenciente, el relato diario de mil y mil obras benéficas a que se entregan los católicos, y que son hábilmente boyocetadas por el ateo, cuando no por la injuria e la calumnia del enemigo.

Razón y Fe

REVISTA QUINCENAL

Filosofía: Literatura: Ciencias
— Bibliografía —
Suscripción: Apartado 8.881
Madrid

Para suscripciones a la Redacción de EL DEFENSOR, Ambrosio Morales, 6.—Córdoba.

SEPA VD. QUE SE PUBLICARON
Para 1935
LAS AGENDAS
BALY-BAILLIERE
MADRID

AGENDA DE CARTAS
ESTÉLICAS
AGENDAS DE LA CLENTA ESTÉLICA
AGENDA CALCOLITICA
AGENDA DE BOLSILLO - GARNET
...
AGENDA DE BOLSILLO DE MESA
...
AGENDAS, PARTIDAS Y CALENDARIOS
...
AGENDAS, PARTIDAS Y CALENDARIOS
...
AGENDAS, PARTIDAS Y CALENDARIOS

Delegados, Subdelegados y Agentes Cobradores

Necesita importante Sociedad de fincas rústicas. Línea de Construcciones urbanas y parcialmente de fincas rústicas. Línea de solvencia económica. Espléndida dispensable moralidad, amplias relaciones y retribuciones, según aptitudes. Diríjase a

APARTADO 328.—VALENCIA.



TALLA-DORADOS-RESTAURACIONES
PAPELES PINTADOS - Tel. 2122



«El Avión»

Pastillas de Café y Leche. Con almendra, calidad superlativa. Pastillas de fruta y fabricación especial de caramelos, marcas «Ruso», «Rusito», «Bloque» y «Botón», de los señores Castrovielle y Gómez S. L. Logroño.

Para pedidos, al depositario exclusivo en la capital y provincia, D Francisco Aguilera Contreras. Calle Crucifijo, n.º 4. Córdoba.

Este periódico se publica con anuncios

Certificados

últimas voluntades, penales, registros, exhortos, etc., Ignacio Nieto Arroyo, Procurador de los Tribunales. Génova, 3. Madrid.

HUEVOS

de campaña, realmente frescos, el que más de cuatro días, se venden a 2.20 y 2.50 pesetas docena, según tamaño. Conde de Robledo, 1. Maquinaria Agrícola.

«CALLOS»

En tres días extraña totalmente CALLOS Y DUREZAS, OJOS DE CALLOS Y JUANETAS, el patentado

UNGUENTO MÁGICO

Reschazad las limitaciones. En farmacias y droguerías, 1.60 pesetas. Por correo, 2 pesetas.

FARMACIA PUERTO
Plaza de San Ildefonso, 5.—MADRID

SOMBREROS, GORRAS, BOINAS

Cuchillas de afeitar Pluri, fabricación nacional.—CABALLERO, si compra usted esta marca, permitirá dar salarios al obrero español y cooperará humanitariamente a la buena marcha y desenvolvimiento de nuestra amada España.—Sombreros Padilla Crespo, Gondomar, 11. Córdoba.

Horario de trenes

ESTACIÓN CENTRAL. Trenes para Sevilla:

Salida: Mensajero de Aranjuez 2.25
Expreso de Madrid, 6.28.

Omnibus Córdoba-Sevilla, 7.30.
Rápido Barcelona-Valencia, 11.31.

Correo de Madrid, 12.30.
Rápido de Madrid, 13.3.

Omnibus Córdoba-Sevilla, 14.10.

Tren hacia Madrid:

Salida: Expreso de Sevilla, 9.30.
Mensajero de Aranjuez, 2.30.

Tren tranvía a Villa del Río, 7.

Rápido de Sevilla, 11.35.

Correo, 17.27.

Rápido Barcelona, 18.10.

Tren tranvía a Villa del Río, 18.30.

Expreso de Algeciras, 23.45.

Trenes de la línea de Madrid:
Llegada: Mensajero Aranjuez, 1.55.
Expreso Madrid-Algeciras, 5.55.
Expreso Madrid-Sevilla, 8.11.
Tren tranvía de Villa del Río, 10.
Rápido Barcelona-Valencia, 11.21.
Correo de Madrid, 12.
Mercancías con viajeros de Alcalá, 16.25.
Rápido de Madrid, 17.55.

Tren tranvía de Villa del Río, 21.40.
Trenes de la línea de Sevilla:
Llegada: Expreso a Madrid, 0.30.
Mensajero a Aranjuez, 1.50.

Omnibus de Sevilla, 10.12.
Rápido a Madrid, 11.25.

Correo, 16.57.
Rápido a Barcelona, 18.2.

Mercancías de Posadas, 18.54.

Correo de Sevilla, 20.55.

Línea de Málaga

Salida: Expreso de Algeciras, 5.25

Omnibus a Málaga, 8.

Correo, 12.35.

Corre a Puente Genil, 18.20.

Llegada: Corre de Puente Genil, a las 19.20.

Correo, 10.50.

Omnibus, 20.20.

Expreso, 23.45.

Línea de Cáceres

Salida: Corre, 17.30.

Omnibus, 7.5.

Llegada: Corre, 10.15.

Omnibus, 19.55.

Estación de Cáceres

Salida: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Línea de Écija

Salida: Mensajero, 4.

Correo para Marchena, 10.45.

Llegada del correo, 17.2.

Idem del Mensajero, 10.50.

Otro Mensajero, 0.50.

Llegada: Mensajero, 17.30.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Écija, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada: Mensajero con viajeros para Elvas, 18.50.

Idem, Idem, Marchena, 7.30.

Entrada: Idem de Elvas, 8.25.

Idem de Marchena, 23.25.

Llegada